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© Відділ забезпечення якості освіти та акредитації



11%

7%

7%

45%

19%

11%

ЗА ЯКОЮ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЮ ПРОГРАМОЮ ВИ 

НАВЧАЄТЕСЬ

051 Економіка

073 Менеджмент

204 Технологія виробництва та 

переробки продукції тваринництва

211 Ветеринарна медицина

212 Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза

281 Публічне управління та 

адміністрування



78%

22%

ФОРМА НАВЧАННЯ 

денна 

вечірня 



41%

22%

30%

7%

РІК НАВЧАННЯ

1 2 3 4



За результатами опитування 54% студентів відзначають

можливість відсутні. 100%

ЧИ МАЛИ ВИ МОЖЛИВІСТЬ ОЗНАЙОМИТИСЬ 

НА САЙТІ УНІВЕРСИТЕТУ З ОСВІТНЬО-

НАУКОВОЮ ПРОГРАМОЮ?

так ні



100%

ЧИ МАЛИ ВИ МОЖЛИВІСТЬ ОЗНАЙОМИТИСЬ 

НА САЙТІ УНІВЕРСИТЕТУ З НАВЧАЛЬНИМ 

ПЛАНОМ? 

так ні



100%

ЧИ МАЛИ ВИ МОЖЛИВІСТЬ ОЗНАЙОМИТИСЬ НА САЙТІ 

УНІВЕРСИТЕТУ З РОБОЧИМИ ПРОГРАМАМИ ОСВІТНІЙ 

КОМПОНЕНТ (НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН)? 

так ні 



96%

4%

ЯКИЙ РІВЕНЬ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН 

ЗА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЮ 

ПРОГРАМОЮ? 

відмінний

добрий

задовільний 



100%

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ, ЩО НАБІР ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ 

ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ 

ДОСЯГНЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ?  

так 

частково

ні 



100%

ЧИ ЗАЛУЧАЮТЬ ВАС ДО ПЕРЕГЛЯДУ ОСВІТНЬО-

НАУКОВИХ ПРОГРАМ ШЛЯХОМ ОБГОВОРЕННЯ 

ЇХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ? 

так

ні 

частково 



100%

ЧИ БРАЛИ ВИ УЧАСТЬ У РОЗРОБЛЕННІ 

ВАШОГО ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПЛАНУ РОБОТИ 

АСПІРАНТА (ЗДОБУВАЧА)?

так ні



100%

ЧИ Є У ВАС МОЖЛИВІСТЬ ПРОВОДИТИ НАУКОВІ 

ДОСЛІДЖЕННЯ І ЧИ МАЄТЕ ДОСТУП ДО ЛАБОРАТОРІЇ 

ТА ОРГТЕХНІКИ КАФЕДРИ?

так

ні

частково 



100%

ЧИ Є У ВАС НА КАФЕДРІ СТВОРЕНЕ РОБОЧЕ 

МІСЦЕ, ДОСТУП ДО МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ ТА 

ДОСТУП ДО НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗ?

так 

ні 

частково 



100%

ЧИ ПРОВОДЯТЬСЯ У ВАС ЗУСТРІЧІ ІЗ 

ПРОРЕКТОРОМ З НАУКОВОЇ РОБОТИ?

так ні 



100%

ЧИ ЗАБЕЗПЕЧЕНІ ВИ, ПРИ ПОТРЕБІ, 

ГУРТОЖИТКОМ ТА ДОСТУПОМ ДО 

СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСУ?

так ні 



100%

ЧМ ВІДОМО ВАМ ПРО МОЖЛИВІСТЬ 

ОТРИМАННЯ КОНСУЛЬТАЦІЇ ПСИХОЛОГА В 

УНІВЕРСИТЕТІ?

так ні 



100%

ЧИВІДОМО ВАМ  КУДИ ЗВЕРТАТИСЬ В 

УНІВЕРСИТЕТІ ПРИ ВИНИКНЕННІ КОНФЛІКТНИХ 

СИТУАЦІЙ?

так ні 



100%

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З МОЖЛИВОСТЯМИ 

НАУКОВИХ ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОЄКТІВ В 

УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ?

так 

ні 

частково 



96%

4%

ЧИ БЕРЕТЕ ВИ УЧАСТЬ У НАУКОВОМУ ТОВАРИСТВІ 

СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ,  ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ 

ВЧЕНИХ?

так ні 


